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Berkshire Hathaway
Berkshire Hathaway ist das große Beteiligungsunternehmen, das Warren Buffett und Charlie Munger in dieser Form begründet haben. Inzwischen hat es ein Eigenkapital von mehr als 500 Milliarden Dollar – und ist damit wohl eines der gesündesten Unternehmen der Welt. Die Renditen von langfristig gut 20 % p.a. haben gereicht, um den Aktienkurs massiv nach oben schießen zu lassen.
Buffett selbst soll vor einigen Jahren bei einem Vermögen von 84,5 Milliarden Dollar als ca. 90jähriger den Großteil überhaupt erst ab Mitte der 60er seiner Lebenszeit verdient haben – weil das exponentielle Wachstum seines Vermögens zu einer Explosion des Vermögens führte.
Die sogenannten Meilensteine von Berkshire Hathaway:
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Die jüngsten Zahlen von Berkshire Hathaway waren vielversprechend. Die Gesellschaft wächst und wächst. Zu den bekanntesten und größten Beteiligungen zählen Apple, Bank of America, Chevron, Coca-Cola oder American Express und Kraft Heinz.

Sie können als Investor die sogenannte B-Aktie kaufen, die einen Bruchteil der A-Aktie darstellt und wesentlich günstiger im Kurs ist.

Berkshire Hathaway-Aktie, WKN: A0YJQ2
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Quelle: https://fundamental.aktienscreener.com/US0846707026/EI/berkshire-hathaway-inc/data

Sie können die Aktie auch an deutschen Börsen jederzeit kaufen und wieder verkaufen.

Mit freundlichen Grüßen,
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Janne Kipp, Chefredaktion          
Disclaimer

Wir machen Sie vorsorglich darauf aufmerksam, dass die hier enthaltenen Finanzanalysen und Empfehlungen zu einzelnen Finanzinstrumenten eine individuelle Anlageberatung durch Ihren Anlageberater oder Vermögensberater nicht ersetzen können. Unsere Analysen und Empfehlungen richten sich an alle Abonnenten und Leser unseres Newsletters, die in ihrem Anlageverhalten und ihren Anlagezielen sehr unterschiedlich sind. Daher berücksichtigen die Analysen und Empfehlungen dieser Publikation in keiner Weise Ihre persönliche Anlagesituation. 

Zur Sicherung der journalistischen Unabhängigkeit der VNR Verlag für die Deutsche Wirtschaft AG handeln alle Mitarbeiter und Redakteure nach den Publizistischen Grundsätzen des Deutschen Presserates (Pressekodex) sowie nach den Journalistischen Verhaltensgrundsätzen und Empfehlungen des Deutschen Presserats zur Wirtschafts- und Finanzmarktberichterstattung (Verhaltensgrundsätze). Der Pressekodex enthält Richtlinien für die publizistische Arbeit nach den Empfehlungen des Deutschen Presserats. Die Verhaltensgrundsätze berücksichtigen die gesetzlichen Regelungen der Marktmissbrauchsverordnung (MAR) zum Verbot von Insidergeschäften und von Marktmanipulation und konkretisieren den Pressekodex im Hinblick auf die Erstellung, Weitergabe und Veröffentlichung von Anlageempfehlungen oder Anlagestrategieempfehlungen journalistischen Publikationen. Sie treten an die Stelle der entsprechenden Vorschriften der Marktmissbrauchsverordnung bzw. des Wertpapierhandelsgesetzes. 

Sofern nicht anders angegeben, stammen historische Unternehmens- sowie Konsenszahlen aus dem OCT Aktien Screener, der seine Daten über Morningstar, FactSet und die Börse Stuttgart bezieht, und/oder der Aktien Analyse. Alle in dieser Publikation verwendeten Preisdaten beziehen sich auf Schlusskurse vom 11.05.2023, sofern nicht anders angegeben. Der Verfasser und/oder eine an der Erstellung der Publikation mitwirkende Person halten möglicherweise auch Finanzinstrumente oder hierauf bezogene Derivate einer oder mehrerer im Report erwähnten Gesellschaften.

Redaktionsschluss: 11.05.2023, 18:30 Uhr
Ergänzende Informationen zum Autor und den von ihm verwendeten Analysemethoden finden Sie hier: https://www.gevestor.de/expert/janne-joerg-kipp-781747.html 
Risikohinweis 

Unseren Risikohinweis finden Sie unter diesem Link:

https://shop.gevestor-verlag.de/risikohinweise/RBR-Risikohinweis.pdf 

Dieser Service wurde mit größtmöglicher Sorgfalt erstellt; dennoch 

kann eine Haftung für die inhaltliche Richtigkeit nicht übernommen werden.

Jede Woche erstellen wir für Sie einen neuen Abruf-Service zu interessanten und wichtigen Themen. Nutzen Sie dieses kostenlose Angebot! 
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Scharfsicht zahlt sich aus.
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